

HOTĂRÂRE DE APROBARE A PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI DE APROBARE A ACORDULUI DE PARTENERIAT

Program: Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027

Prioritate: Prioritatea 1. Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România

Obiectiv Specific: OS a(i) Dezvoltarea și îmbunătățirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de tehnologii avansate

Apel de proiecte: Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privati, în cadrul Acțiunii 1.1, Măsura 1.1.2

PROIECT: Dezvoltare de tehnologii de fabricare de materiale și componente cu proprietăți avansate pentru reactori SMR LFR prin activități de Cercetare - Inovare în parteneriat public-privat

HOTĂRÂREA NR. 57 din 28 octombrie 2024

Consiliul de Administrație al RATEN, numit în baza Ordinului Ministrului Energiei nr. 1239/05.10.2023, potrivit art. 14, pct.14.5, pct. 14.10 și pct. 14.12 din ROF RATEN, rev.2, aprobat prin HCA 6 din 22.03.2016 și art. 5 pct.5, pct.10 și pct.12 din ROF CA RATEN, rev.3, aprobat prin HCA 45/24.11.2021, în urma analizei efectuate în ședința ordinară din data de 28.10.2024

HOTĂRĂȘTE

ART 1. Se aprobă proiectul *Dezvoltare de tehnologii de fabricare de materiale și componente cu proprietăți avansate pentru reactori SMR LFR prin activități de Cercetare - Inovare în parteneriat public-privat* în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027, Prioritatea 1 - **Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România**, Obiectiv specific **OS a(i) Dezvoltarea și îmbunătățirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de tehnologii avansate**, Acțiunea 1.1, apelul de proiecte **Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privati**

ART 2. Se aprobă semnarea acordului de parteneriat între RATEN - lider de proiect și IMNR, PLASMA JET, BLUE LASER LINE și CALORIS – parteneri, în vederea implementării în comun a proiectului, conform Acordului de parteneriat nr. 42 din 28.10.2024 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART 3. Se aprobă valoarea totală a proiectului „*Dezvoltare de tehnologii de fabricare de materiale și componente cu proprietăți avansate pentru reactori SMR LFR prin activități de Cercetare - Inovare în parteneriat public-privat*”, în cuantum de 41.018.243,80 lei, patruzecișibunemilioaneoptisprezece mii douasutpatruzecișitrei lei și optzeci bani(inclusiv TVA) .

ART 4. Se aprobă contribuția proprie în proiect a 0 lei, reprezentând cofinanțarea proiectului *Dezvoltare de tehnologii de fabricare de materiale și componente cu proprietăți avansate pentru reactori SMR LFR prin activități de Cercetare - Inovare în parteneriat public-privat*.

ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli suplimentare ce pot apărea pe durata implementării proiectului *Dezvoltare de tehnologii de fabricare de materiale și componente cu proprietăți avansate pentru reactori SMR LFR prin activități de Cercetare - Inovare în parteneriat public-privat*, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din fonduri proprii RATEN ICN.

ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor.

ART 7. Sumele reprezentând cheltuieli de mentenanță, întreținere ale proiectului *Dezvoltare de tehnologii de fabricare de materiale și componente cu proprietăți avansate pentru reactori SMR LFR prin activități de Cercetare - Inovare în parteneriat public-privat* pe întreaga perioadă de durabilitate a acestuia se vor suporta de către RATEN, prin sucursala sa RATEN ICN.

ART 8. Se împuternicește Ion Octavian UȚĂ, reprezentant legal, să semneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele RATEN și al Partenerilor, dacă este cazul.

ART 9. Se împuternicește Cătălin Marian DUCU, manager proiect, să semneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele RATEN și al Partenerului, dacă este cazul.

Prezenta hotărâre a fost adoptată astăzi, 28 octombrie 2024, cu un număr de 7 voturi pentru, voturi abțineri 0, voturi împotriva 0, din totalul de 7 membri ai consiliului de administrație.

Președinte CA RATEN,

Marian-Cătălin DUCU



Secretar CA RATEN,

Cosmina COSTACHE

